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KOE AITO SAUNA – LUMO

OPA Lumo -saunatuotevalikoima sisältää monipuolisesti 

saunatuotteita: luonnollisesti kiulut, kauhat ja mittarit, 

mutta myös saunatekstiilit, löylytuoksut, ihonhoitotuotteet 

sekä monet muut saunomisen nautintoa lisäävät tuotteet. 

Valikoimassa korostuu suomalainen muotoilu ja henki, 

sekä kotimaisen vahvan brändin osaaminen ja kokemus 

suomalaisen saunakokemuksen luomisessa.

Tuotteet ovat korkealaatuisia, suurelta osin suomalaista 

designia. Opa LUMO tuo tyyliä ja laatua jokaiseen saunaan.

UPPLEV EN ÄKTA BASTU

OPA Lumo – ett sortiment av många oli-
ka bastuprodukter: naturligtvis stävor,  
skopor och termometrar, men också 
bastutextilier, bastudofter, hudvårdspro-
dukter och många andra produkter som 
gör det till en större njutning att bada 
bastu.

I sortimentet betonas finsk formgivning 
och anda samt ett känt finskt varumärke 
som står för traditioner, kunnande och 
erfarenhet av att skapa finsk bastustäm-
ning.

Produkterna är av hög kvalitet och till stor 
del finsk design. Opa LUMO berikar varje 
bastu med stil och kvalitet.
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EXPERIENCE A REAL SAUNA 

OPA Lumo – a selection of many different 
sauna products: naturally sauna pails, 
scoops and thermometers, but also 
sauna textiles, sauna aromas, skin care 
products and many other products to 
enhance the enjoyment of a sauna bath.

The selection highlights Finnish design 
and spirit, and also a renowned Finnish 
brand representing traditions, know-
how and experience of creating Finnish 
sauna atmosphere.

The high-quality products are for the 
most part Finnish design. Opa LUMO 
brings style and quality to any sauna.

ECHTE SAUNA ERLEBEN 

OPA Lumo – bietet eine vielfältige Auswahl er-
lesener Saunaprodukte: nicht nur Eimer, Kellen 
und Thermometer, sondern auch Saunatexti-
lien, Saunadüfte, Hautpflegemittel und viele 
weitere Produkte, die Ihren Saunagang ver-
zaubern werden.

Die Produktauswahl legt Wert auf finnisches 
Design, die finnische Lebensfreude und spie-
gelt die Tradition & das Know-how einer der 
bekanntesten finnischen Marken wider, die für 
die langjährige Erfahrung mit authentischer 
finnischer Saunakultur steht.

Diese Produkte sind hochwertig und größten-
teils echtes finnisches Design. Opa LUMO bringt 
Stil und Qualität in jede Sauna.

PROOVI EHTSAT SAUNA 

OPA Lumo saunatoodete valikus on lai 
valik tooteid sinu sauna: saunakibud, 
leilikulbid, saunatermomeetrid, sauna 
tekstiiltooted, saunaaroomid, naha-
hooldustooted ja lisaks paljud muud 
tooted, mis aitavad sinu saunanau-
dingut pikendada.

Valikus on rõhutud just Soome disai-
nile ja tuntud saunavaimule, tugeva-
le kaubamärgi stiilile ja kogemustele, 
kuidas just kõige paremini luua sau-
naelamust. 

Tooted on kvaliteetsed ja enamjaolt. 
Soomes disainitud. Opa LUMO toob 
stiilsust ja kvaliteeti igasse sauna.
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Saunakiulu Matta 70405300

Tyylikäs saunakiulu korkealaatuista ruostumatonta terästä.  Kiulussa  
mattapintainen koristehionta. Kahva kevyesti öljykäsiteltyä pyökkiä. Halkaisija  
23 cm, tilavuus 5 litraa.

Bastustäva Matt En stilig bastustäva av högklassigt rostfritt 
stål. Stävan har en slipad dekoration med matt yta. Handtaget 
är av lätt oljebehandlad bok. Diameter 23 cm, volym 5 liter.

Sauna Pail Matt Elegant sauna pail made of high-quality 
stainless steel. The pail has a matt-finished decorative 
grinding. Handle lightly oil treated beech. Diameter 23 cm,  
volume 5 litres.

Saunakibu Matt Stiilne kõrgekvaliteetne saunakibu on roos-
tevabast terasest. Kibu mattvälispinnale on freesitud kaunis-
tused. Käepidemeks on õlis töödeldud pöök. Läbimõõt 23 cm, 
mahtuvus 5 liitrit.

Edelstahl Saunaeimer Matt Schicker Saunaeimer aus Edel-
stahl mit dekorativ-mattem Finish. Der Griff ist aus leicht geöl-
tem Buchenholz. Durchmesser 23 cm, Inhalt 5 Liter.

Saunakiulut & kauhat.

Saunakiulu Kuvio 70405320

Laatukiulu saunaan kuin saunaan ruostumattomasta teräksestä. Kiillotetun 
ulkopinnan erikoistekniikalla viimeistellyt koivunlehtikuviot tuovat kesäistä 
tunnelmaa. Sisäpinta mattapintaiseksi harjattu. Kahva kevyesti öljykäsiteltyä 
pyökkiä. Halkaisija 23 cm, tilavuus 5 litraa.

Bastustäva Ornament En högklassig stäva av rostfritt stål för vilken bastu som helst. Den polerade 
yttre ytan har björklövsornament som är gjorda med specialteknik och ger sommarstämning. Den inre 
ytan är mattborstad. Handtaget är av lätt oljebehandlad bok. Diameter 23 cm, volym 5 liter.

Sauna Pail Pattern Quality pail to every sauna made of stainless 
steel. Birch leaf patterns of the polished outer surface finished 
off with special technique provide summery atmosphere. Inner 
surface brushed matt-finished. Handle lightly oil treated beech. 
Diameter 23 cm,  volume 5 litres.

Saunakibu Pildiga Kvaliteetne kibu sauna mis oleks sama-
väärne roostevaba saunaga. Poleeritud välisosale on harulda-
se meetodiga viimistletud kaselehtede pilt, mis aitab luua ke-
vadist tunnet. Sisemine pind on matiks harjatud. Käepidemeks 
on õlis töödeldud pöök. Läbimõõt 23 cm, mahtuvus 5 liitrit.

Edelstahl Saunaeimer Ornament Der Saunaeimer mit Birken-
Ornament ist aus hochwertigem Edelstahl gefertigt. Mit hellen, 
unaufdringlichen Farben & hübschem Birkenblattmuster sorgt er 
für ein sommerliches, nordisches Sauna-Ambiente. Die Innen-
fläche ist aus gebürstetem, mattiertem Edelstahl, der Griff aus 
leicht geöltem Buchenholz. Durchmesser 23 cm, Inhalt 5 Liter.



Saunakiulu Musta 70405340

Tämän päivän saunamaailmaan sopiva moderni musta saunakiulu. Valmis-
tettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä, sisäpinta mattapin-
taiseksi harjattu. Kahva mustaksi käsiteltyä pyökkiä. Halkaisija 23 cm, tilavuus 
5 litraa.

Bastustäva Svart En modern svart bastustäva för dagens bastuvärld. Tillverkad av högklassigt rostfritt 
stål, den inre ytan är mattborstad. Handtaget är svartbehandlad bok. Diameter 23 cm, volym 5 liter.

Sauna Pail Black A modern black sauna pail suitable for today’s sauna world. Made of high-quality 
stainless steel, inner surface brushed matt-finished. Handle black treated beech. Diameter 23 cm,  vol-
ume 5 litres.

Saunakibu Must Tänapäevasesse saunamaailma sobiv moderne must saunakibu. Valmistatud kõr-
gekvaliteetsest roostevabast terasest, sisepind on matiks harjatud. Käepide on pöögipuust mis on mus-
taks toonitud. Läbimõõt 23 cm, mahtuvus 5 liitrit.

Edelstahl Saunaeimer Schwartz Ein moderner Saunakübel in schwarzer Trendoptik. Schlichtes De-
sign für die moderne Heimsauna. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, Innenfläche matt gebürstet. 
Der praktische Griff besteht aus schwarz behandelter Buche. Durchmesser 23 cm, Inhalt 5 Liter.

Saunakiulu Valkoinen 70405360

Tämän päivän saunamaailmaan sopiva moderni valkoinen saunakiulu. Val-
mistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä, sisäpinta matta-
pintaiseksi harjattu. Kahva valkoiseksi käsiteltyä pyökkiä. Halkaisija 23 cm, 
tilavuus 5 litraa.

Bastustäva Vit En modern vit bastustäva för dagens bastuvärld. Tillverkad av högklassigt rostfritt stål, 
den inre ytan är mattborstad. Handtaget är vitbehandlad bok. Diameter 23 cm, volym 5 liter.

Sauna Pail White A modern white sauna pail suitable for today’s sauna world. Made of high-quality 
stainless steel, inner surface brushed matt-finished. Handle white treated beech. Diameter 23 cm,  vol-
ume 5 litres.

Saunakibu Valge Tänapäevasesse saunamaailma sobiv moderne valge saunakibu. Valmistatud kõr-
gekvaliteetsest roostevabast terasest, sisepind on matiks harjatud. Käepide on pöök mis on valgeks 
toonitud. Läbimõõt 23 cm, mahtuvus 5 liitrit.

Edelstahl Saunaeimer Weiß Ein weißer Saunaeimer für die moderne Sauna von heute. Der Eimer be-
sticht durch einen eleganten, minimalistischen Look. Aus hochwertigem Edelstahl gefertigt, Innenfläche 
matt gebürstet. Der weiße Griff ist aus Buchenholz. Durchmesser 23 cm, Inhalt 5 Liter.

Saunakiulu Punainen 70405380

Tämän päivän saunamaailmaan sopiva moderni burgundin punainen 
saunakiulu. Valmistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä. 
Kahva punertavaa puuta. Halkaisija 23 cm, tilavuus 5 litraa.

Bastustäva Röd En modern röd bastustäva för dagens bastuvärld. Tillverkad av högklassigt rostfritt stål, 
den inre ytan är mattborstad. Handtaget är rödbehandlad bok. Diameter 23 cm, volym 5 liter.

Sauna Pail Red A modern red sauna pail suitable for today’s sauna world. Made of high-quality stainless 
steel, inner surface brushed matt-finished. Handle red treated beech. Diameter 23 cm,  volume 5 litres.
Saunakibu Punane Tänapäevasesse saunamaailma sobiv moderne burgundiapunane saunakibu. 
Valmistatud kõrgekvaliteetsest roostevabast terasest, sisepind on matiks harjatud. Käepide on pöögi-
puust mis on punaseks toonitud. Läbimõõt 23 cm, mahtuvus 5 liitrit.

Edelstahl Saunaeimer Rot Ein roter Saunaeimer in schlichtem Design, passend zur modernen Sau-
nawelt. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, Innenfläche matt gebürstet. Der rote Griff ist aus Bu-
chenholz. Durchmesser 23 cm, Inhalt 5 Liter.
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Saunasanko Punos 70406160

Klassisen tyylikäs korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä valmistettu saunasanko, joka kestää sekä aikaa että kovaa kä-
sittelyä. Antaa myös huolitellun ja viimeistellyn ilmeen saunaan. Teräskahvassa pellavaköysinen punosverhoilu, joka ei kuumene. 
Halkaisija 30 cm, tilavuus 8 litraa.

Bastuhink Flätad En klassiskt stilig bastuhink av högklassigt rostfritt stål. Hinken håller länge och tål hård behandling. 
Dessutom ger den bastun en vårdad och städad karaktär. Stålhandtaget är över-draget med textil som skyddar mot hetta. 
Diameter 30 cm, volym 8 liter.

Sauna Bucket Braided Classically elegant sauna bucket which is made of high-quality stainless steel and defies time 
and stands up to rough handling. Gives sauna a refined and polished look. The steel handle has a braided linen rope 
which does not heat up. Diameter 30 cm, volume 8 litres.
Saunaämber Palmik Klassikastiilis kõrgekvaliteetsest roostevabast terasest valmistatud saunaämber, mis peab vastu 
ka suuremale kasutamisele. Aitab anda saunale hooldatud ja hästi viimistletud ilmet. Metallist käepidemel on puuvillast 
punutud köiest kate mis ei kuumene. Läbimõõt 30 cm, mahtuvus 8 liitrit.

Sauna Aufgusskübel mit Seilgriff Klassischer Sauna-Kübel aus hochwertigem Edelstahl für eine dezente, elegante Er-
gänzung Ihrer Sauna. Der Aufgusskübel hält einem jahrelangen Dauereinsatz stand. Der Stahlgriff verfügt über einen hitze-
beständigen, geflochtenen Leinenbezug – für Sicherheit und den authentischen Look. Durchmesser 30 cm, Inhalt 8 Liter.

Vesikauha  70406120

Reilun kokoinen, tyylikäs ja kestävä vesikauha. Korkealaatuista ruostu-
matonta terästä. Pituus 17 cm, kauhan tilavuus 1,5 litraa.

Vattenskopa En dryg, stilig och hållbar vattenskopa. Tillverkad av högklassigt rostfritt 
stål. Längd 17 cm, skopans volym 1,5 liter.

Water Scoop A Spacious, elegant and durable water scoop. High-quality stainless 
steel. Length 17 cm, scoop volume 1,5 litres.

Veekopsik Mõistliku suurusega, 
stiilne ja vastupidav veekopsik. Kõr-
gekvaliteetsest roostevabast tera-
sest. Pikkus 17cm, kopsiku mahtu-
vus 1,5 liitrit.

Edelstahl Waschschüssel 
Elegante und praktische Sauna-Kel-
le mit hohem Fassungsvermögen. 
Aus hochwertigem Edelstahl. Länge: 
17cm, Füllmenge: 1500ml.

Pesuvati 70406100

Viimeistellyn ilmeen saunaan kuin saunaan luova pesuvati. Kes-
tää ja on aina muodissa. Valmistettu korkealaatuisesta kiillote-
tusta ruostumattomasta teräksestä. Halkaisija 41 cm, tilavuus  
7 litraa.

Tvättfat Ett tvättfat som ger vilken bastu som helst en vårdad karaktär. Håller länge 
och är alltid modernt. Tillverkat av högklassigt polerat rostfritt stål. Diameter 41 cm, 
volym 7 liter. 

Washing-up Bowl A washing-up bowl giving a polished look to every sauna. Durable 
and always fashionable. Made of high-quality  polished stainless steel. Diameter 41 cm,  
volume 7 litres.

Pesukauss Lisab viimistletud välimust saunale ja on saunas nagu loominguline kraa-
nikauss. Kestab kaua ja on alati moes. Valmistatud kõrgekvaliteetsest poleeritud roos-
tevabast terasest. Läbimõõt 41 cm, mahtuvus 7 liitrit.

Edelstahl Waschschüssel 
Wasserschale aus hochwertigem 
polierten Edelstahl  – in schlichtem, 
zeitlosen Design. Verleiht Ihrer Sau-
na den geschliffenen edlen Look. 
Durchmesser 41 cm, Inhalt 7 Liter.

Saunakiulut & kauhat.
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Löylykauha Pyökki Medium 70405800

Keskikokoinen pyökkikahvainen löylykauha. Valmistettu korkealaatuisesta kiillotetusta 
ruostumattomasta teräksestä. Pituus 44 cm, kauhan tilavuus 3 dl.

Löylykauha Musta  70405820

Moderni mustaksi käsitellyllä pyökkikahvalla varustettu löylykauha. Korkealaatuista kiillo-
tettua ruostumatonta terästä. Pituus 44 cm, kauhan tilavuus 3 dl.

Löylykauha Punainen 70405860

Moderni punaiseksi käsitellyllä pyökkikahvalla varustettu löylykauha. Korkealaatuista kiillo-
tettua ruostumatonta terästä. Pituus 44 cm, kauhan tilavuus 3 dl.

Löylykauha Valkoinen  70405840

Moderni valkoiseksi käsitellyllä pyökkikahvalla varustettu löylykauha. Korkealaatuista kiillo-
tettua ruostumatonta terästä. Pituus 44 cm, kauhan tilavuus 3 dl.

Löylykauha Tuplakaato  70405880

Pitkävartinen kahteen suuntaan kaatavaksi muotoiltu löylykauha. Ruostumattoman teräs-
kauhan kahva pyökkiä. Pituus 58 cm, kauhan tilavuus 3 dl.
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Bastuskopa Bok Medium En medelstor bastuskopa med 
handtag av bok. Tillverkad av högklassigt polerat rostfritt 
stål. Längd 44 cm, skopans volym 3 dl.

Sauna Scoop Beech Medium Medium-sized sauna 
scoop with a beech handle. Made of high-quality  polished 
stainless steel. Length 44 cm, scoop volume 3 dl.

Lelikulp Pöök Medium Keskmise suurusega pöögist käe-
pidemega leilikulp. Valmistatud kõrgekvaliteetsest polee-
ritud roostevabast terasest. Pikkus 44 cm, mahtuvus 3 dl.

Schöpfkelle Edelstahl Buche Medium Sauna-Kelle aus 
hochwertigem, polierten Edelstahl mit Griff aus behandel-
tem Buchenholz. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.

Bastuskopa Svart En modern bastuskopa med handtag 
av svartbehandlad bok. Högklassigt polerat rostfritt stål. 
Längd 44 cm, skopans volym 3 dl.

Sauna Scoop Black A modern sauna scoop with a black 
treated beech handle. High-quality polished stainless steel. 
Length 44 cm, scoop volume 3 dl.

Lelikulp Must Moderne mustaks töödeldud pöögist käe-
pidemega leilikulp. Kõrgekvaliteetsest poleeritud roosteva-
bast terasest. Pikkus 44 cm, mahtuvus 3 dl.

Schöpfkelle Edelstahl Schwartz Eine moderne Sauna-
Kelle mit einem weiß behandelten Holzgriff. Aus hochwer-
tigem Edelstahl. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.

Bastuskopa Vit En modern bastuskopa med handtag av 
vitbehandlad bok. Högklassigt polerat rostfritt stål. Längd 44 
cm, skopans volym 3 dl.

Sauna Scoop White A modern sauna scoop with a white 
treated beech handle. High-quality polished stainless steel. 
Length 44 cm, scoop volume 3 dl.

Lelikulp Valge Moderne valgeks töödeldud pöögist käe-
pidemega leilikulp. Kõrgekvaliteetsest poleeritud roosteva-
bast terasest. Pikkus 44 cm, mahtuvus 3 dl.

Schöpfkelle Edelstahl Weiß Eine moderne Sauna-Kelle 
mit einem weiß behandelten Holzgriff. Aus hochwertigem 
Edelstahl. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.

Bastuskopa Röd En modern bastuskopa med handtag av 
rödbehandlad bok. Högklassigt polerat rostfritt stål. Längd 
44 cm, skopans volym 3 dl.

Sauna Scoop Red A modern sauna scoop with a red 
treated beech handle. High-quality polished stainless steel. 
Length 44cm, scoop volume 3 dl.

Lelikulp Punane Moderne punaseks töödeldud pöögist 
käepidemega leilikulp. Kõrgekvaliteetsest poleeritud roos-
tevabast terasest. Pikkus 44 cm, mahtuvus 3 dl.

Schöpfkelle Edelstahl Rot Eine moderne Sauna-Kelle 
mit einem rot behandelten Holzgriff. Aus hochwertigem 
Edelstahl. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.

Bastuskopa Dubbelkast En långskaftad bastuskopa 
som är formad så att man kan kasta vatten i två riktningar. 
Rostfritt stål med handtag av bok. Längd 58 cm, skopans 
volym 3 dl.

Sauna Scoop Double Pour A sauna scoop with a long 
handle, designed for pouring to two directions. The handle 
of the stainless steel scoop is made of beech. Length 58 
cm, scoop volume 3 dl.

Leilikulp Double Kahele Poole Valamisega Pika varre-
ga, disainitud kahte suunda valamisvõimalusega kasuta-
miseks. Roostevabast terasest leilikulp pöögist käepide-
mega. Pikkus 58 cm, mahtuvus 3 dl.

Schöpfkelle Edelstahl Doppelter Ausguss Sauna-Kelle 
aus hochwertigem Edelstahl mit doppelseitigem Ausguss. 
Mit extralangem Komfort-Griff aus behandeltem Buchen-
holz. Länge: 58 cm, fasst 300 ml.



Saunakiulu Vaalea Puu 70405200

Perinteinen ja klassinen puukiulu kestävällä muovisella sisäosalla. Halkaisija 24,5 
cm, tilavuus 4 l.

Löylykauha Vaalea Puu 70405400

Perinteinen kapustamallinen löylykauha puukiuluihin. Materiaalina vaalea puu. 
Kauhan pituus 40 cm, tilavuus 1 dl.

Saunakiulu Tumma Puu 70405240

Perinteinen ja klassinen puukiulu kestävällä muovisella sisäosalla. Halkaisija 24,5 
cm, tilavuus 4 l.

Löylykauha Tumma Puu 70405420

Perinteinen kapustamallinen löylykauha puukiuluihin. Materiaalina tumma puu. 
Kauhan pituus 40 cm, tilavuus 1 dl.

Bastustäva Ljus Trä En traditionell och klassisk 
trästäva med en hållbar inre del av plast. Diameter 
24,5 cm, volym 4 l

Sauna Pail Light Wood A traditional and classic 
wooden pail with a durable plastic inner part. Diame-
ter 24,5 cm, volume 4 l.

Saunakibu Hele Puit Traditsiooniline klassikaline 
puust kibu, vastupidava plastikust siseosaga.  Dia-
meeter 24.5 cm, mahtuvus 4l.

Saunaeimer Helles Holz Der Klassiker: Tradi-
tioneller Saunaeimer mit robustem Kunststoff-Inlay. 
Durchmesser: 24,5 cm, Füllmenge: 4 Liter.

Bastuskopa Ljus Trä En traditionell slevliknande 
skopa till trästävor. Material: Ljus trä. Skopans längd 
40 cm, volym 1 dl.

Sauna Scoop Light Wood A traditional ladle for 
wooden pails. Made of light wood. Length 40 cm, 
volume 1 dl.

Leilikulp Hele Puu Traditsiooniline leilikulp puust ki-
budele. Materjal hele puit. Käepideme pikkus 40cm, 
mahtuvus 1dl.

Schöpfkelle Helles Holz Traditionelle Design-
Schöpfkelle für hölzerne Sauna-Eimer. Aus hellem 
Holz. Länge: 40 cm, fasst 100 ml.

Bastustäva Mörk Trä En traditionell och klassisk 
trästäva med en hållbar inre del av plast. Diameter 
24,5 cm, volym 4 l.

Sauna Pail Dark Wood A traditional and classic 
wooden pail with a durable plastic inner part. Diame-
ter 24,5 cm, volume 4 l.

Saunakibu Tume Puit Traditsiooniline klassikaline 
puust kibu, vastupidava plastikust siseosaga.  Dia-
meeter 24.5 cm, mahtuvus 4l.

Saunaeimer Dunkles Holz Rustikaler Saunaeimer 
mit robustem Kunststoff-Inlay. Durchmesser: 24,5 
cm, Füllmenge: 4 Liter.

Bastuskopa Mörk Trä En traditionell slevliknande 
skopa till trästävor.  Material: Mörkt trä. Skopans 
längd 40 cm, volym 1 dl.

Sauna Scoop Dark Wood A traditional ladle for 
wooden pails. Made of dark wood. Length 40 cm, 
volume 1 dl.

Leilikulp Tume Puu Traditsiooniline leilikulp puust 
kibudele. Materjal tume puit. Käepideme pikkus 
40cm, mahtuvus 1dl.

Schöpfkelle Dunkles Holz Traditionelle Design-
Schöpfkelle für hölzerne Sauna-Eimer. Aus dunklem 
Holz. Länge: 40 cm, fasst 100 ml.
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Saunakiulut & kauhat.
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Crater Saunakiulu Musta 70407900

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kiuluosa efek-
timaalattua merialumiinia. Kiulun halkaisija 22 cm, korkeus 35 cm ja tilavuus  
6 litraa.

Crater Saunakauha Musta 70407800

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kuppiosa efekti-
maalattua merialumiinia. Kauhan pituus 44 cm, tilavuus 3 dl.

Saunakiulut & kauhat.

Crater Bastustäva Svart En finsk designprodukt av 
hög kvalitet. Trädelarna är av massiv björk och stäv-
delen av effektmålat sjöaluminium. Diameter 22 cm, 
höjd 35 cm och volym 6 l.

Crater Sauna Pail Black A high quality Finnish  
design product. The wooden parts are made of solid 
birch and the pail of effect painted sea aluminium. 
Diameter 22 cm, height 35 cm and volume 6 l.

Crater Saunakibu Must Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, ki-
buosa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepide-
me pikkus 22 cm, kõrgus 35 cm ja mahtuvus 6 liitrit.

Crater Saunaeimer Schwartz Bei diesem Sau-
na-Eimer handelt es sich um ein hochwertiges 
finnisches Designprodukt. Die Holzteile sind aus 
Birkenholz und der Eimer selbst aus hochwertigem 
lackierten meerwasserbeständigen Aluminium.  
Durchmesser 22 cm, Höhe 35 cm, fasst 6 Liter.

Crater Bastuskopa Svart Finsk design av hög kva-
litet. Skaftdelen är av massiv björk och skopdelen 
av effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 44 cm, 
volym 3 dl.

Crater Sauna Scoop Black High-quality  Finnish 
design. The handle is made of solid birch and the 
bowl part of effect painted sea aluminium. Ladle 
length 44 cm, volume 3 dl.

Crater Leilikulp Must Kõrgekvaliteetne Soome di-
sainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, kibu-
osa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepideme 
pikkus 44 cm, mahtuvus 3 dl.

Crater Schöpfkelle Schwartz Hochwertige finni-
sche Design-Schöpfkelle, passend zum Design-Ei-
mer. Die Holzteile sind aus Birkenholz und die Kelle 
selbst aus hochwertigem effekt-lackierten Alumi-
nium. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.
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Crater Bastuskopa Grå Finsk design av hög kva-
litet. Skaftdelen är av massiv björk och skopdelen 
av effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 44 cm, 
volym 3 dl.

Crater Sauna Scoop Cray High-quality  Finnish de-
sign. The handle is made of solid birch and the bowl 
part of effect painted sea aluminium. Ladle length 44 
cm, volume 3 dl.

Crater Leilikulp Hall Kõrgekvaliteetne Soome di-
sainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, kibu-
osa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepideme 
pikkus 44 cm, mahtuvus 3dl.

Crater Schöpfkelle Grau Hochwertige finnische 
Design-Schöpfkelle, passend zum Design-Eimer. 
Die Holzteile sind aus Birkenholz und die Kelle 
selbst aus hochwertigem effekt-lackierten  Alumi-
nium. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.

Crater Bastustäva Grå En finsk designprodukt av 
hög kvalitet. Trädelarna är av massiv björk och stäv-
delen av effektmålat sjöaluminium. Diameter 22 cm, 
höjd 35 cm och volym 6 l.

Crater Sauna Pail Cray A high quality Finnish de-
sign product. The wooden parts are made of solid
birch and the pail of effect painted sea aluminium.
Diameter 22 cm, height 35 cm and volume 6 l.

Crater Saunakibu Hall Kõrgekvaliteetne Soome di-
sainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, kibu-
osa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepideme 
pikkus 22 cm, kõrgus 35 cm ja mahtuvus 6 liitrit.

Crater Saunaeimer Grau Bei diesem Sauna-Ei-
mer handelt es sich um ein hochwertiges finnisches 
Designprodukt. Die Holzteile sind aus Birkenholz 
und der Eimer selbst aus hochwertigem lackierten 
meerwasserbeständigen Aluminium. Durchmesser 
22 cm, Höhe 35 cm, fasst 6 Liter.

Crater Saunakauha Harmaa 70407840

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kuppiosa efekti-
maalattua merialumiinia. Kauhan pituus 44 cm, tilavuus 3 dl.

Crater Saunakiulu Harmaa 70407940

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kiuluosa efek-
timaalattua merialumiinia. Kiulun halkaisija 22 cm, korkeus 35 cm ja tilavuus  
6 litraa.

Crater Saunakiulu Valkoinen 70407920

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kiuluosa efek-
timaalattua merialumiinia. Kiulun halkaisija 22 cm, korkeus 35 cm ja tilavuus  
6 litraa.

Crater Saunakauha Valkoinen 70407820

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa massiivikoivua ja kuppiosa efekti-
maalattua merialumiinia. Kauhan pituus 44 cm, tilavuus 3 dl.

Crater Bastustäva Vit En finsk designprodukt av 
hög kvalitet. Trädelarna är av massiv björk och stäv-
delen av effektmålat sjöaluminium. Diameter 22 cm, 
höjd 35 cm och volym 6 l.

Crater Sauna Pail White A high quality Finnish  
design product. The wooden parts are made of solid 
birch and the pail of effect painted sea aluminium. 
Diameter 22 cm, height 35 cm and volume 6 l.

Crater Saunakibu Must Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, ki-
buosa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepide-
me pikkus 22 cm, kõrgus 35 cm ja mahtuvus 6 liitrit.

Crater Saunaeimer Weiß Bei diesem Sauna-Ei-
mer handelt es sich um ein hochwertiges finnisches 
Designprodukt. Die Holzteile sind aus Birkenholz 
und der Eimer selbst aus hochwertigem lackierten 
meerwasserbeständigen Aluminium. Durchmesser 
22 cm, Höhe 35 cm, fasst 6 Liter.

Crater Bastuskopa Vit Finsk design av hög kva-
litet. Skaftdelen är av massiv björk och skopdelen 
av effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 44 cm, 
volym 3 dl.

Crater Sauna Scoop White A high quality Finnish 
design product. The wooden parts are made of solid 
birch and the pail of effect painted sea aluminium. 
Diameter 22 cm, height 35 cm and volume 6 l.

Crater Leilikulp Valge Kõrgekvaliteetne Soome di-
sainiga. Käepide on massiivne ning kasepuust, kibu-
osa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepideme 
pikkus 44 cm, mahtuvus 3dl.

Crater Schöpfkelle Weiß Hochwertige finnische 
Design-Schöpfkelle, passend zum Design-Eimer. 
Die Holzteile sind aus Birkenholz und die Kelle 
selbst aus hochwertigem effekt-lackierten Alumi-
nium. Länge: 44 cm, fasst 300 ml.
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Earth Saunakiulu Musta 70407100

Laadukas kotimainen design tuote. Puuosat koivuvaneria ja kiuluosa efektimaa-
lattua merialumiinia. Halkaisija 23 cm, tilavuus 6,5 l.

Earth Bastustäva Svart En finsk designprodukt av 
hög kvalitet. Trädelarna är av björkfaner och stävde-
len av effektmålat sjöaluminium. Diameter 23 cm, 
volym 6,5 l.

Earth Sauna Pail Black A high-quality  Finnish de-
sign product. The wooden parts are made of birch 
plywood and the pail of effect painted sea alumini-
um. Diameter 23 cm, volume 6,5 l.

Earth Saunakibu Must Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasevineerist, 
kibuosa on efektselt värvitud alumiiniumist. Diamee-
ter 35 cm, mahtuvus 6,5 liitrit.

Earth Saunaeimer Schwartz Sauna-Eimer unserer 
Earth-Serie verbinden bodenständiges finnisches 
Design mit höchster Qualität. Der Eimer wurde aus 
hochwertigem lackierten Marine-Aluminium gefer-
tigt. Die Holzteile sind aus Birkenholz. Durchmesser 
23 cm, fasst 6,5 Liter.

Saunakiulut & kauhat.

Earth Löylykauha Musta 70407040

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa koivuvaneria ja kuppiosa efekti-
maalattua merialumiinia. Kauhan pituus 46 cm, tilavuus 3 dl.

Earth Bastuskopa Svart Finsk design av hög kva-
litet. Skaftdelen är av björkfaner och skopdelen av 
effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 46 cm, 
volym 3 dl.

Earth Sauna Scoop Black High-quality  Finnish 
design. The handle is made of birch plywood and 
the bowl part of effect painted sea aluminium. Ladle 
length 46 cm, volume 3 dl.

Earth Leilikup Must Kõrgekvaliteetne Soome di-
sainiga. Käepide on massiivne ning kasevineerist, 
kibuosa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepi-
deme pikkus 46 cm, mahtuvus 3 dl.

Earth Schöpfkelle Schwartz Die Sauna-Kelle  
unserer Earth-Serie ist ein echtes finnisches  
Designprodukt. Der Griff ist aus Birkenholz, die Kel-
le aus hochwertigem effekt-lackierten Aluminium.  
Länge: 46 cm, fasst 300 ml.
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Earth Saunakiulu Harmaa 70407080

Laadukas kotimainen design tuote. Puuosat koivuvaneria ja kiuluosa efektimaa-
lattua merialumiinia. Halkaisija 23 cm, tilavuus 6,5 l.

Earth Bastustäva Grå En finsk designprodukt av 
hög kvalitet. Trädelarna är av björkfaner och stävde-
len av effektmålat sjöaluminium. Diameter 23 cm, 
volym 6,5 l.

Earth Sauna Pail Gray A high-quality  Finnish de-
sign product. The wooden parts are made of birch 
plywood and the pail of effect painted sea alumini-
um. Diameter 23 cm, volume 6,5 l.

Earth Saunakibu Hall Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasevineerist, 
kibuosa on efektselt värvitud alumiiniumist. Diamee-
ter 35 cm, mahtuvus 6,5 liitrit.

Earth Saunaeimer Grau Sauna-Eimer unserer 
Earth-Serie verbinden bodenständiges finnisches 
Design mit höchster Qualität. Der Eimer wurde aus 
hochwertigem lackierten Marine-Aluminium gefer-
tigt. Die Holzteile sind aus Birkenholz. Durchmesser 
23 cm, fasst 6,5 Liter.

Earth Löylykauha Harmaa 70407000

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa koivuvaneria ja kuppiosa efekti-
maalattua merialumiinia. Kauhan pituus 46 cm, tilavuus 3 dl.

Earth Bastuskopa Grå Finsk design av hög kva-
litet. Skaftdelen är av björkfaner och skopdelen av 
effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 46 cm, 
volym 3 dl.

Earth Sauna Scoop Gray High-quality  Finnish 
design. The handle is made of birch plywood and 
the bowl part of effect painted sea aluminium. Ladle 
length 46 cm, volume 3 dl.

Earth Leilikup Hall Kõrgekvaliteetne Soome disai-
niga. Käepide on massiivne ning kasevineerist, kibu-
osa on efektselt värvitud alumiiniumist. Käepideme 
pikkus 46 cm, mahtuvus 3 dl.

Earth Schöpfkelle Grau Die Sauna-Kelle unserer 
Earth-Serie ist ein echtes finnisches Designprodukt. 
Der Griff ist aus Birkenholz, die Kelle aus hochwer-
tigem effekt-lackierten Aluminium. Länge: 46 cm, 
fasst 300 ml.



Saunakiulut & kauhat.
Cozmic  Saunakiulu Harmaa 70407120

Laadukas kotimainen design tuote. Puuosat koivuvaneria ja kiuluosa efekti-
maalattua merialumiinia. Halkaisija 32 cm, tilavuus 6 l.

Cozmic Löylykauha Harmaa  70407020

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa koivuvaneria ja kuppiosa efek-
timaalattua merialumiinia. Kauhan pituus 43 cm, tilavuus 3 dl.

Cozmic  Saunakiulu Musta 70407140

Laadukas kotimainen design tuote. Puuosat koivuvaneria ja kiuluosa efekti-
maalattua merialumiinia. Halkaisija 32 cm, tilavuus 6 l.

Cozmic Löylykauha Musta 70407060

Korkealaatuista kotimaista designia. Kahvaosa koivuvaneria ja kuppiosa efek-
timaalattua merialumiinia. Kauhan pituus 43 cm, tilavuus 3 dl.

Cozmic Bastustäva Grå En finsk designprodukt 
av hög kvalitet. Trädelarna är av björkfaner och 
stävdelen av effektmålat sjöaluminium. Diameter 
32 cm, volym 6 l.

Cozmic Sauna Pail Gray A high-quality  Finnish 
design product. The wooden parts are made of 
birch plywood and the pail of effect painted sea 
aluminium. Diameter 32 cm, volume 6 l.

Cozmic Saunakibu Hall Kõrgekvaliteetne Soo-
me disainiga toode. Puuosa on kasevineerist ja 
kibuosa efektselt värvitud merealumiiniumist. Di-
ameeter 32 cm, mahtuvus 6 l.

Cozmic Saunaeimer Grau Sauna-Eimer unse-
rer Cozmic-Serie sind finnische Designproduk-
te. Sie verkörpern leichte Schlichtheit mit hoher 
Qualität. Der Eimer besteht aus lackiertem Mari-
ne-Aluminium. Die Holzteile sind aus Birkenholz. 
Durchmesser 23 cm, fasst 6,5 Liter.

Cozmic Bastuskopa Grå Finsk design av hög 
kvalitet. Skaftdelen är av björkfaner och skopde-
len av effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 
43 cm, volym 3 dl.

Cozmic Sauna Scoop Gray High-quality  Finnish 
design. The handle is made of birch plywood and 
the bowl part of effect painted sea aluminium. 
Ladle length 43 cm, volume 3 dl.

Cozmic Leilikup Hall Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasevinee-
rist, kibuosa on efektselt värvitud alumiiniumist. 
Käepideme pikkus 43 cm, mahtuvus 3 dl.

Cozmic Schöpfkelle Grau Die Sauna-Kelle  
unserer Cozmic-Serie ist ein echtes finnisches 
Designprodukt. Der Griff ist aus Birkenholz, die 
Kelle aus hochwertigem effekt-lackierten Alumi-
nium. Länge: 46 cm, fasst 300 ml.

Cozmic Bastustäva Svart En finsk designpro-
dukt av hög kvalitet. Trädelarna är av björkfaner 
och stävdelen av effektmålat sjöaluminium. Dia-
meter 32 cm, volym 6 l.

Cozmic Sauna Pail Black A high-quality  Finnish 
design product. The wooden parts are made of 
birch plywood and  the pail of effect painted sea 
aluminium. Diameter 32 cm, volume 6 l.

Cozmic Saunakibu Must Kõrgekvaliteetne Soo-
me disainiga toode. Puuosa on kasevineerist ja 
kibuosa efektselt värvitud merealumiiniumist. Di-
ameeter 32 cm, mahtuvus 6 l.

Cozmic Saunaeimer Schwartz Sauna-Eimer 
unserer Cozmic-Serie sind finnische Design-
produkte. Sie verkörpern leichte Schlichtheit mit 
hoher Qualität. Der Eimer besteht aus lackiertem 
Marine-Aluminium. Die Holzteile sind aus Birken-
holz. Durchmesser 23 cm, fasst 6,5 Liter.

Cozmic Bastuskopa Svart Finsk design av hög 
kvalitet. Skaftdelen är av björkfaner och skopde-
len av effektmålat sjöaluminium. Skopans längd 
43 cm, volym 3 dl.

Cozmic Sauna Scoop Black High quality 
Finnish design. The handle is made of birch 
plywood and the bowl part of effect painted sea 
aluminium. Ladle length 43 cm, volume 3 dl.

Cozmic Leilikup Must Kõrgekvaliteetne Soome 
disainiga. Käepide on massiivne ning kasevinee-
rist, kibuosa on efektselt värvitud alumiiniumist. 
Käepideme pikkus 43 cm, mahtuvus 3 dl.

Cozmic Schöpfkelle Schwartz Die Sauna-Kel-
le unserer Cozmic-Serie ist ein echtes finnisches 
Designprodukt. Der Griff ist aus Birkenholz, die 
Kelle aus hochwertigem effekt-lackierten Alumi-
nium. Länge: 46 cm, fasst 300 ml.
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Sauna- & kosteusmittarit.

”Kolopöllöt”
70400410

 ”Paljuböödi”
70400430

”Kiulukerttuset”
70400470

”Saunamajuri”
70400490

JOKU HEITTÄÄ VETTÄ KIUKAALLE 

KUUPPATOLKULLA,

TOINEN HIPSUTTELEE LÖYLYÄ 

HISSUNKISSUN.

SAUNASSA IHMINEN ON  

LÄHELLÄ LUONTOA;

ALASTI KUIN METSÄN ELÄIMET

- NAUTI SIIS ELOSTASI  

JA OLOSTASI,

HEITÄ LÖYLYÄ  

NAHKASI MUKAISESTI.

ONNEA ON SAUNASSA KÖKÖTTÄÄ 

JA KYLPEÄ.

TAITEILIJA  SARI HAKALA

Suomalaisen taiteilijan uniikit ja luonnonläheiset saunamittarit ovat koti-
maista koivuvaneria. Koko 150 x 300 mm.

Bastutermometer ”Ugglor” / ”Badtunna Fågel” / ”Stävafåglar” /  ”Bastu Boss”
En unik och naturnära bastutermometer av finskt björkfaner och designadav en finsk konstnär. Mått 150 
x 300 mm.

Sauna Thermometer ”Owls” /  ”Pail Chick” / ”Pailbirds” / ”Sauna Boss”
Designed by a Finnish artist, unique and natural sauna thermometers are made of Finnish birch 
plywood. Size 150 x 300 mm.
Sauna Thermometer ”Öökullid” /  ”Tünn ja Lind” /  ”Kibu ja Tibud” / ”Saunaboss” 
Soome kuntsniku poolt kujundatud unikaalne looduslähedane saunatermomeeter kasevineerist. Suu-
rus 150 x 300 mm.

Sauna-Thermometer ”Eulenbau” / ”Badeküken” / ”Eimer-Trällerei” / ”Sauna-Boss”
Von einer finnischen Designerin entworfen: Die einzigartigen Saunathermometer mit humorvollen Tier-
zeichnungen.  Aus finnischem Birkensperrholz. Maße: 150 x 300 cm.
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Earth Saunamittari Harmaa 70407180

Earth Saunamittari Musta 70407380

Tyylikäs ja moderni saunamittari. Materiaalina efektimaalattu merialumiini. 
Suomalaista designia. Halkaisija 13 cm.

Earth Kosteusmittari Harmaa 70407260

Earth Kosteusmittari Musta 70407460

Tyylikäs ja moderni kosteusmittari saunaan. Materiaalina efektimaalattu 
merialumiini. Suomalaista designia. Halkaisija 13 cm.

Sauna- & kosteusmittarit.

18

Earth Bastutermometer Grå / Earth Bastuter-
mometer Svart En stilig och modern bastutermo-
meter av effektmålat sjöaluminium. Finsk design. 
Diameter 13 cm.

Earth Sauna Thermometer Gray / Earth 
Sauna Thermometer Black An elegant and 
trendy sauna thermometer made of effect painted 
sea aluminium. Finnish design. Diameter 13 cm.

Earth Saunatermomeeter Hall / Earth Sau-
natermomeeter Must Stiilne ja moderne sau-
natermomeeter. Materjaliks on efektselt värvitud 
merealumiinium. Soome disain. Läbimõõt 13cm.

Earth Sauna-Thermometer Grau / Earth Sau-
na-Thermometer Schwartz Ein elegantes und 
trendiges Sauna-Thermometer im finnischen De-
sign. Passend zur Earth-Serie. Aus hochwertigem 
lackierten Marine-Aluminium. Durchmesser 13 cm.

Earth Sauna Hygrometer Grå / Earth Sauna 
Hygrometer Svart En stilig och modern fuktig-
hetsmätare till bastun. Materialet är effektmålat 
sjöaluminium. Finsk design. Diameter 13 cm.

Earth Sauna Hygrometer Gray / Earth Sauna 
Hygrometer Black An elegant and trendy 
hygrometer for your sauna. Made of effect 
painted sea aluminium. Finnish design. Diameter  
13 cm.

Earth Niiskusmõõtja Hall / Earth Niiskus-
mõõtja Must Materjaliks on efektselt värvitud 
merealumiinium. Soome disain. Läbimõõt  13 cm.

Earth Sauna-Hygrometer Grau / Earth Sauna-
Hygrometer Schwartz Ein elegantes und tren-
diges Sauna-Hygrometer im finnischen Design. 
Passend zur Earth-Serie. Aus hochwertigem la-
ckierten Marine-Aluminium. Durchmesser 13 cm.



Cozmic Saunamittari Harmaa 70407160

Cozmic Saunamittari Musta 70407360

Tyylikäs ja moderni saunamittari. Materiaalina efektimaalattu merialumiini. 
Suomalaista designia. Halkaisija 13 cm.

Cozmic Kosteusmittari Harmaa 70407240 

Cozmic Kosteusmittari Musta 70407440

Tyylikäs ja moderni kosteusmittari saunaan. Materiaalina efektimaalattu 
merialumiini. Suomalaista designia. Halkaisija 13 cm.

Cozmic Bastutermometer Grå / Cozmic 
Bastutermometer Svart En stilig och modern 
bastutermometer av effektmålat sjöaluminium. 
Finsk design. Dimensioner 13 x 13 cm.

Cozmic Sauna Thermometer Gray / Cozmic 
Sauna Thermometer Black An elegant and 
trendy sauna thermometer made of effect paint-
ed sea aluminium. Finnish design. Dimensions  
13 x 13 cm.

Cozmic Saunatermomeeter Hall / Cozmic 
Saunatermomeeter Must Stiilne ja moderne 
saunatermomeeter. Materjaliks on efektselt vär-
vitud merealumiinium. Soome disain. Läbimõõt 
13 cm.

Cozmic Sauna-Thermometer Grau / Cozmic 
Sauna-Thermometer Schwartz Ein elegantes 
und trendiges Sauna-Thermometer im finnischen 
Design. Passend zur Cozmic-Serie, aus hochwer-
tigem, lackiertem Marine-Aluminium. Durchmes-
ser 13 cm.

Cozmic Sauna Hygrometer Grå / Cozmic 
Sauna Hygrometer  Svart En stilig och modern 
fuktighetsmätare till bastun. Materialet är effekt-
målat sjöaluminium. Finsk design. Dimensioner  
13 x 13 cm.

Cozmic Sauna Hygrometer Gray / Cozmic 
Sauna Hygrometer Black An elegant and trendy 
hygrometer for your sauna. Made of effect paint-
ed sea aluminium. Finnish design. Dimensions  
13 x 13 cm.

Cozmic Niiskusmõõtja Hall / Cozmic Niiskus-
mõõtja Must Materjaliks on efektselt värvitud 
merealumiinium. Soome disain. Läbimõõt  13 cm.

Cozmic Sauna-Hygrometer Grau / Cozmic 
Sauna-Hygrometer Schwartz Ein elegantes 
und trendiges Sauna-Hygrometer im finnischen 
Design. Passend zur Cozmic-Serie, aus hoch-
wertigem, lackiertem Marine-Aluminium. Durch-
messer 13 cm.
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Saunamittari RST   70400460

Mittari, jonka pohjalevyn materiaalina käytetty ruostuma-
tonta terästä. Selkeä numeronäyttö, halkaisija 13 cm.

Bastutermometer En termometer där tavlan är av rostfritt stål. Klar sifferdisp-
lay,  diameter 13 cm.

Sauna Termometer A thermometer in which the face is made of stainless steel. 
A clear numeral  display, diameter 13 cm.

Saunatermomeeter RST Saunater-
momeeter mis on roostevabast tera-
sest. Selged temperatuuri näitavad 
numbrinäidud, diameeter Ø 13cm.

Sauna-Thermometer Edelstahl 
Thermometer aus Edelstahl. Das Ziffer-
blatt verfügt über eine klare Skala mit 
großen Zahlen. Durchmesser 13 cm. 

Saunamittari Hot 70400180

Mittari, jonka pohjalevyn materiaalina käytetty ruostuma-
tonta terästä. Hauskana yksityiskohtana lämpöä kuvaavat 
tekstit, halkaisija 13 cm.

Bastutermometer Hot En ny termometer där tavlan är av rostfritt stål. Texterna 
som beskriver värmen ger ett roligt intryck, diameter 13 cm.

Sauna Termometer Hot A new ther-
mometer in which the face is made of 
stainless steel. The texts describing the 
heat are a funny detail, diameter 13 cm.

Saunatermomeeter Hot Saunatermo-
meeter mis on roostevabast terasest. 
Lõbusasti teistest termomeetritest eri-
nevad on temperatuuri näitavad tekstid, 
diameeter Ø 13cm.

Sauna-Thermometer Hot Modernes 
Thermometer aus Edelstahl. Als lustiges 
Detail wird die Temperaturskala durch 
Worte ergänzt. Durchmesser 13 cm.

Saunamittari Valkoinen  70400420

Mittari, jonka pohjalevyn materiaalina käytetty ruostuma-
tonta terästä. Valkoinen pohja mustilla numeroilla, Ø 13 cm.

Bastutermometer En ny termometer där tavlan är av rostfritt stål. Klar siffer-
display,  diameter 13 cm.

Sauna Termometer A new thermometer in which the face is made of stainless 
steel. A clear numeral  display, diameter 13 cm.

Saunatermomeeter Valge Saunater-
momeeter mis on roostevabast tera-
sest. Materjaliks on valgeks värvitud 
roostevaba teras. Numbrid ja näidiku 
nool on mustad. Suurus Ø 13 cm.

Sauna-Thermometer Weiß Ein mo-
dernes Thermometer in Weiß aus rost-
freiem Edelstahl. Schwarze Ziffern & 
Zeiger. Durchmesser 13 cm.

Sauna- & kosteusmittarit.
Saunamittari Musta  70400440

Moderni ja tyylikäs mustavalkoinen mittari. Materiaa-
li mustaksi maalattua ruostumatonta terästä. Numerot ja 
mittarin viisari valkoiset. Koko Ø 13 cm.

Bastutermometer Svart En modern och stilig bastutermometer i svart-vitt 
utförande. Material: svartmålat rostfritt stål. Klar sifferdisplay med vita siffror och 
vit nål. Diameter 13 cm.

Sauna Termometer Black Modern and stylish black and white thermometer. 
Material black painted stainless steel with white numbers and pointer. Diameter 
13 cm.

Saunatermomeeter Must Moderne ja 
stiilne mustvalge saunatermomeeter. 
Materjaliks on mustaks värvitud rooste-
vaba teras. Numbrid ja näidiku nool on 
valged. Suurus Ø 13 cm.

Sauna-Thermometer Schwarz  
Thermometer aus schwarz lackiertem 
Edelstahl im modernen Design. Weiße 
Skala & Zeiger mit hohem Kontrast. 
Durchmesser 13 cm.

Saunamittari Hymiö  70400480

Mittari, jonka pohjalevyn materiaalina käytetty ruostumaton-
ta terästä. Yksityiskohtana hauskat hymiöt, halkaisija 13 cm.

Bastutermometer Smiley En termometer där tavlan är av rostfritt stål. Smilisar-
na är en rolig detalj, diameter 13 cm. 

Sauna Termometer Smiley A ther-
mometer in which the face is made of 
stainless steel. The smileys are a funny 
detail, diameter 13 cm.

Saunatermomeeter Smile Saunater-
momeeter mis on roostevabast tera-
sest. Erandina teistest termomeetritest 
on temperatuuri näitavad näokujutised, 
diameeter Ø 13 cm.

Sauna-Thermometer Smiley Thermo-
meter aus Edelstahl. Mit lustigen Emo-
tions-Smileys. Durchmesser 13 cm.
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Saunamittari Teräs 70406040

Erittäin tyylikäs lämpömittari saunaan. Kehä harjattua 
ruostumatonta terästä, puinen mittariosa. Tämä mittari on 
pieni elementti, jolla luot tyyliä saunaan. Halkaisija 17 cm, 
mittariosa 10,5 cm.

Bastutermometer Stål En mycket stilig bastutermometer. Tavlan är av borstat 
rostfritt stål, termometerdelen är av trä. Denna thermometer är ett litet element 
som bidrar till att göra bastun stilig. Diameter 17 cm, termometerdelen 10,5 cm.

Sauna Thermometer Steel A very elegant thermometer for sauna. The face 
is made of brushed stainless steel, the thermometer part is made of wood. This 
thermometer is a small element to create style to sauna. Diameter 17 cm, ther-
mometer part 10,5 cm.

Saunatermomeeter Teras Eriti stiilne 
termomeeter sauna. Korpus on harjatud 
roostevabast terasest, puust näidikuosa. 
See termomeeter on väike kujundus ele-
ment, mille abil tood stiili sauna. Diameeter 
17cm, näidikuosa 10,5cm.

Sauna-Thermometer Edelstahl & Holz 
Beständiges Thermometer in zeitlosem 
Design. Aus gebürstetem Edelstahl mit 
schönem Holz-Zifferblatt. Gesamtdurch-
messer: 17cm, Holz-Zifferblatt-Durchmes-
ser: 10,5 cm.

Saunamittari Neliö 70400040

Klassinen neliönmuotoinen saunamittari. Materiaali män-
tyä, selkeä numeronäyttö. Mitat 12 x 12 cm.

Bastutermometer Fyrkant En klassisk fyrkantig bastutermometer av furu. Klar 
sifferdisplay. Dimensioner 12 x 12 cm.
Sauna Thermometer Quadrat A clas-
sic square sauna thermometer. Made 
of pinewood, a clear numeral  display. 
Dimensions 12 x 12 cm.

Saunatermomeeter Ruut Klassika-
lises stiilis ruudukujuline saunatermo-
meeter.  Materjal mänd, selge numbri-
näiduga. Mõõdud 12 x 12 cm.
Sauna-Thermometer Quadrat Ein 
klassisches, quadratisches Sauna-
Thermometer aus Kieferholz. Gut sicht-
bare, klare Skala. Maße: 12 x 12 cm.

Saunamittari Pyöreä  70400160

Tyylikäs, pyöreä saunamittari. Mittari on valmistettu terva-
lepästä, halkaisija 12,5 cm.

Bastutermometer Runda En stilig rund bastutermometer.  Meter är tillverkat av  
klibbal, diameter 12,5 cm.

Sauna Thermometer Round An ele-
gant, round sauna thermometer. Made 
of common alder,  diameter 12,5 cm.

Saunatermomeeter Ümar Stiilne 
ümar saunatermomeeter. Materjal 
sanglepp, diameeter 12,5 cm.

Sauna-Thermometer Rund Schickes 
Sauna-Thermometer mit authentischer 
Verzierung. Rund, aus dunkler Erle. 
Durchmesser 12.5 cm.

Saunamittari Kiulu  70406080

Hauska ja perinteikäs lämpömittari saunaan. Materiaali ke-
ramiikka. Mitat 14 x 14 x 5,5 cm.

Bastutermometer Skopa En rolig och traditionsrik bastutermometer. Består 
endast av keramik. Dimensioner 14 x 14 x 5,5 cm.

Sauna Thermometer Pail A funny and 
traditional thermometer for sauna. Material 
wholly of ceramics. Dimensions 14 x 14 x 
5,5 cm.

Saunatermomeeter Kibu Lõbus termo-
meeter sauna. Materjal keraamika. Mõõdud: 
14 x 14,5 x 5,5 cm.

Sauna-Thermometer – Eimer Keramik-
Saunathermometer mit Eimer-Motiv. Maße: 
21,5 x 18,5 x 7 cm.

Saunamittari Kolmio  70400360

Pelkistetty kolmionmallinen saunamittari - yksinkertainen 
on kaunista! Materiaalina tummaksi käsitelty mänty. Mitat 
17 x 14,5 cm.

Triangulär Bastutermometer  En förenklad triangulär bastutermometer – enkelt 
är vackert! Material: Mörkbehandlad furu. Dimensioner 17 x 14,5 cm.
Sauna Thermometer Triangle A simplified triangular sauna thermometer 
– simplicity is beautiful! Made of dark treated pinewood. Dimensions 17 x 
14,5 cm.

Saunatermomeeter Kolmnurk Lõigatud kolmnurkne saunatermomeeter – 
haruldane on kaunis! Materjaliks tumedaks töödeldud mänd. Mõõdud 17 x 
14.5 cm.

Sauna-Thermometer Trigon Dreiecki-
ges Sauna Thermometer - denn Schlicht-
heit hat ihre Reize! Aus dunkel-behandel-
tem Kieferholz. Maße: 17 x 14,5 cm.

Sauna- & kosteusmittarit.

Saunamittari Ukko ja Akka 70406060

Hauska ja perinteikäs lämpömittari saunaan. Materiaali ko-
konaan keramiikkaa. Mitat 21,5 x 18,5 x 7 cm.

Bastutermometer Gubben och Gumman Gubben och Gumman en rolig och 
traditionsrik bastutermometer. Består endast av keramik. Dimensioner 21,5 x 
18,5 x 7 cm.

Sauna Thermometer Old Man and Old 
Woman Old man and old woman a funny 
and traditional thermometer for sauna. Ma-
terial wholly of ceramics. Dimensions 21,5 
x 18,5 x 7 cm.

Saunatermomeeter Taat Ja Eit Lõbus 
termomeeter sauna. Materjaliks on keraa-
mika. Mõõdud: 21,5 x 18,5 x 7cm.
Sauna-Thermometer – Pech & Schwefel 
Keramik-Saunathermometer mit kleinen 
Figuren. Maße: 21,5 x 18,5 x 7 cm.
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Sauna- ja kosteusmittari Pisara Vaalea 70405680
Sauna- ja kosteusmittari Pisara Tumma 70405600

Pisaran muotoinen sauna- ja kosteusmittari samassa näytössä. Materiaalina 
vaalea tai tumma puu. Mitat 16 x 13 x 4 cm.

Sauna- ja kosteusmittari Kaari Vaalea 70405760
Sauna- ja kosteusmittari Kaari Tumma  70405720

Kaarevanmuotoinen sauna- ja kosteusmittari - erilliset näytöt. Materiaalina 
vaalea tai tumma puu. Mitat 25 x 13,5 x 3,5 cm.

Bastutermometer-hygrometer Båge Ljus / 
Bastutermometer-hygrometer Båge Mörk En 
bågformig bastutermometer-fuktighetsmätare 
med separata displayer. Material: ljus / mörkt trä. 
Dimensioner 25 x 13,5 x 3,5 cm.

Sauna Thermo-Hygrometer Arch Light / Sau-
na Thermo-Hygrometer Arch Dark A curved 
sauna thermometer and hygrometer with sepa-
rate displays. Material: light / dark wood. Dimen-
sions 25 x 13,5 x 3,5 cm.

Saunatermomeeter Ja -Niiskusemõõtja Kaar 
Hele / Saunatermomeeter Ja -Niiskusemõõtja 
Kaar Tume Kaarekujuline saunatermomeeter- ja 
niiskusmõõtja – eraldi näidikud.  Materjal hele või 
tume puu. Mõõtmed: 25 x 13,5 x 3,5 cm.
Sauna-Thermo-Hygrometer Bogen Hell / 
Sauna-Thermo-Hygrometer Bogen Dunkel 
Thermo-und Hygrometer mit separaten Anzei-
gen, in Bogenform. Aus Kieferholz / aus rotem 
Zedernholz. Maße: 25 x 13,5 x 3,5 cm.

Bastutermometer-hygrometer Droppe Ljus / 
Bastutermometer-hygrometer Droppe Mörk 
En droppformad bastutermometer-fuktighetsmä-
tare i samma display. Material: ljus / mörkt trä. Di-
mensioner 16 x 13 x 4 cm.

Sauna Thermo-Hygrometer Drop Light / Sau-
na Thermo-Hygrometer Drop Dark A drop-sha-
ped sauna thermometer and hygrometer in one 
display. Made of light / dark wood. Dimensions 16 
x 13 x 4 cm.

Saunatermomeeter Ja -Niiskusemõõtja Tilk 
Hele / Saunatermomeeter Ja -Niiskusemõõtja 
Tilk Tume Tilga kujuline saunatermomeeter- ja 
niiskusmõõtja üheskoos. Materjal valge või tume 
puit. Mõõdud: 16 x 13 x 4 cm.
Sauna-Thermo-Hygrometer Tropfen Hell / 
Sauna-Thermo-Hygrometer Tropfen Dunkel 
Tropfenförmiges 2-in-1-Thermo-Hygrometer aus 
Kieferholz / aus rotem Zederholz. Maße: 16 x 13 
x 4 cm.



Saunatarvikkeet.
Kiuaspannu 70406140

Kattoon ripustettava kiuaspannu ketjuineen. Lämmitä siististi vaikka sauna-
makkarat. Kiillotettua korkealaatuista ruostumatonta terästä. Halkaisija 24 
cm, ketju 106 cm.

Saunan räppänä  70400800

Perinteinen saunan räppänä helpottamaan saunan ilmanvaihtoa. Sivuttais-
säätö. Mitat 22,5 x 17,5 x 2 cm.

Laudetuki Hiilenharmaa  70400720

Hemmottele itseäsi ja nauti saunan lämmöstä käyttämällä muotoiltua nis-
katukea pääsi alla. Materiaalina tummaksi käsitelty mänty. Mitat 30 x 27 x 
9,5 cm.

Laudetuki Mänty  70400740

Hemmottele itseäsi ja nauti saunan lämmöstä käyttämällä muotoiltua nis-
katukea pääsi alla. Materiaalina käsittelemätön mänty. Mitat 30 x 27 x 9,5 cm.

Bastupanna En bastupanna med kedja som 
hängs upp i taket. Kan t.ex. Användas för snygg 
uppvärmning av bastukorv. Polerat högklassigt 
rostfritt stål. Diameter 24 cm, kedja 106 cm.

Sauna Oven Pan A sauna pan with a chain to 
hang it from the ceiling. Ideal for frying sauna 
sausages. Polished high-quality stainless steel. 
Diameter 24 cm, chain 106 cm.

Kerisepann Lakke riputatav ketiga kerisepann. 
Soojenda näiteks saunavorste. Läikiv roostevabast 
terasest. Läbimõõt 24 cm, keti pikkus 106 cm.

Sauna-Pfanne mit Kette  Aus Edelstahl mit klapp-
barem Griff. Die Pfanne kann man mit der Kette 
über dem Saunaofen befestigt werden. Genießen 
Sie Ihre Würstchen doch mal typisch Finnisch in 
der Sauna. Durchmesser 24 cm, Kette 106 cm.

Bastuventil En traditionell bastuventil som gör 
ventilationen lättare i bastun. Inställning i sidled. 
Dimensioner 22,5 x 17,5 x 2 cm.

Saunan Vent A traditional sauna vent for easier 
ventilation. Sideways adjustment. Dimensions 
22,5 x 17,5 x 2 cm.

Saunaluuk Traditsiooniline saunaluuk, et lihtsus-
tada õhuvahetust saunas. Liigutatav küljele. Mõõt-
med: 22,5 x 17,5 x 2 cm.
Sauna-Lüftungsschieber Lüftungsklappe für 
die einfache Saunabelüftung. Die Belüftungsin-
tensität kann mit dem Schieber eingestellt wer-
den. Aus Kieferholz. Maße 22,5 x 17,5 x 2 cm.

Bastudyna Kolgrå Lägg huvudet på det forma-
de nackstödet, njut av värmen och må bra. Ma-
terial: Mörkbehandlad furu. Dimensioner 30 x 27 
x 9,5 cm.

Sauna Pillow Coal-gray Just lay your head on 
the shaped headrest, enjoy the sauna heat and 
feel good. Made of dark treated pinewood. Di-
mensions 30 x 27 x 9,5 cm.

Pea- Ja Kaelatugi Süsihall Lõõgastu ja naudi 
sauna soojust kasutades selleks tehtud kaelatu-
ge oma pea all. Materjal on tumedaks immutatud 
mänd. Mõõtmed 30 x 27 x 9,5 cm.
Sauna-Kopfstütze Dunkelgrau Zurücklehnen 
und die Sauna genießen. Eine bequeme Sauna-
Kopfstütze in abgerundeter Form, aus dunkel be-
handeltem Kiefernholz. Maße 30 x 27 x 9,5 cm.

Bastudyna Furu Lägg huvudet på det formade 
nackstödet, njut av värmen och må bra. Material: 
Obehandlad furu. Dimensioner 30 x 27 x 9,5 cm.

Sauna Pillow Pine Just lay your head on the 
shaped headrest, enjoy the sauna heat and feel 
good. Made of untreated pinewood. Dimensions 
30 x 27 x 9,5 cm.

Pea- Ja Kaelatugi Mänd Lõõgastu ja naudi sauna 
soojust kasutades selleks tehtud kaelatuge pea all. 
Materjal on tumedaks immutatud mänd. Mõõtmed 
30 x 27 x 9,5 cm.

Sauna-Kopfstütze Hell Zurücklehnen und die 
Sauna genießen. Eine bequeme Sauna-Kopfstüt-
ze in abgerundeter Form, aus unbehandeltem Kie-
fernholz. Maße 30 x 27 x 9,5 cm.
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Saunavihta  70413100

Koivuinen saunavihta on tuuheaksi sidottu, oikeaoppisesti kuivattu ja säilytetty. Se toimii tuoreen kesäi-
sen vastan tavoin – voit käyttää sitä jopa useampaan kertaan, kun kuivaat sen käytön välillä. Vihta on 
pakattu tyylikkääseen pellavanväriseen tekstiilipussiin, joten se on myös ihana tuliainen vaikkapa mökille. 
Pituus 60 cm. 

Bastukvast En yvig bastukvast av björk. Bunden, torkad och förva-
rad på rätt sätt. Den fungerar som en färsk kvast på sommaren – du 
kan t.o.m. använda den flera gånger om du låter den torka efter an-
vändning. Kvasten är förpackad i en stilig linfärgad tygpåse – alltså 
även en perfekt present att ha med sig till stugan. Längd 60 cm.

Bath Whisk The bushy Sauna Birch Whisk has been tied, dried and 
stored in the traditional Finnish manner. It works like a fresh birch 
whisk in summer – you can even use it several times if you let it dry 
after use. The Whisk comes in an elegant linen-coloured fabric bag, 
which makes it a great present to take with you to the cottage. Lenght 
60 cm.

Saunaviht Männist saunaviht on kimpu seotud, kuivatatud nii nagu 
ette nähtud ja säilitatud. See toimib nagu värskelt suvine – saad seda 
korduvalt kasutada kui kahe kasutuselevõtu vahepeal kuivada lased. 
Viht on pakitud stiilsesse puuvillavärvi riidest kotti ja see sobib hästi ka 
näiteks kingituseks. Pikkus 60 cm.

Sauna Birkenwedel Dieser Birkenwedel wurde nach traditioneller 
finnischer Art & Weise gebunden und getrocknet. Auch nach mehrma-
liger Verwendung wirkt er wie ein frischer Sommerzweig! Nach dem 
Gebrauch sollte er stets wieder getrocknet werden. Der Wedel wird 
in authentischen Stofftasche geliefert. Perfekt als Geschenk beim ge-
meinsamen Saunagang. Länge 60 cm.
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Pefletti Vaalea raidallinen 70410000

Pefletti Musta raidallinen 70410020

Laadukas pefletti 40 x 53 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % puuvillaa. Pesu 
40 °C. Tyylikkäät värivaihtoehdot sopivat moderniin tai perinteiseen saunaan.

Laudeliina Vaalea raidallinen 70410040

Laudeliina Musta raidallinen 70410060

Laadukas laudeliina 50 x 150 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % puuvil-
laa. Pesu 40 °C. Tyylikkäät värivaihtoehdot sopivat moderniin tai perinteiseen 
saunaan.

Saunatyyny Vaalea raidallinen 70410080

Saunatyyny Musta raidallinen 70410100

Ihanan pehmeä saunatyyny 40 x 20 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % 
puuvillaa, täyte 100% polyesterikuitua. Pesu 40 °C. Tyylikkäät värivaihtoeh-
dot sopivat moderniin tai perinteiseen saunaan.

Saunatekstiilit.

Sittunderlag Ljust randigt / Sittunderlag 
Svart randigt Ett högklassigt sittunderlag 40 x 53 
cm. Material: 70 % linne och 30 % bomull. Tvätt 
40 °C. Stiliga färgalternativ som passar moderna 
eller traditionella bastur.

Sauna Seat Cover Light striped / Sauna Seat 
Cover Black striped A high-quality  seat cover 
40 x 53 cm. Material: 70 % linen and 30 % cotton. 
Wash at 40 °C. Elegant colour alternatives suit-
able for a modern or traditional sauna.

Istumisalus Hele Triibuline / Istumisalus Must 
Triibuline Kvaliteetne istumise alusrätik 40 x 53 
cm. Materjaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pe-
semine 40 °C juures.

Sauna Sitzunterlage hellgrau-weiß gestreift / 
Sauna Sitzunterlage schwarz-weiß-gestreift 
Hygienische Sauna-Sitzunterlage von ausge-
zeichneter Qualität. Aus Leinen (70%) und Baum-
wolle (30%). Waschbar bei 40 °C. Maße: 40 × 
53 cm. Schicke Farbalternative, die sowohl zu 
modernen als auch traditionellen Saunen stilecht 
passen.

Sittunderlag Ljus randig / Sittunderlag Svart 
randig En högklassig sittunderlag 50 x 150 cm. 
Material: 70 % linne och 30 % bomull. Tvätt 40 °C. 
Stiliga färgalternativ som passar moderna eller 
traditionella bastur.

Sauna Bench Cover Light striped / Sauna 
Bench Cover Black striped A high-quality  
bench cover 50 x 150 cm. Material: 70 % linen 
and 30 % cotton. Wash at 40 °C. Elegant colour 
alternatives suitable for a modern or traditional 
sauna.

Saunalina Hele Triibuline / Saunalina Must Trii-
buline Kvaliteetne lavalina  50 x 150 cm. Mater-
jaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pesemine 40 
°C juures. Stiilsed erinevad värvilahendused mis 
sobivad nii vanemasse kui ka modernsesse sauna.

Saunabank-Unterlage hellgrau-weiß gestreift /
Saunabank-Unterlage schwarz-weiß-gestreift-
Hygienische Saunabank-Unterlage von ausge-
zeichneter Qualität. Aus Leinen (70%) und Baum-
wolle (30%). Waschbar bei 40 °C. Maße: 50 × 150 
cm. Schicke Farbalternative, die sowohl zu moder-
nen als auch traditionellen Saunen stilecht passen.

Bastukudde Ljus randig / Bastukudde Svart 
randig En underbart mjuk bastukudde 40 x 20 
cm. Material: 70 % linne och 30 % bomull, stop-
pning av 100 % polyesterfiber. Tvätt 40 °C. Stiliga 
färgalternativ som passar moderna eller traditio-
nella bastur.

Sauna Pillow Light striped / Sauna Pillow 
Black striped A wonderful soft sauna pillow 40 
x 20 cm. Material: 70 % linen and 30 % cotton, 
stuffing 100 % polyester fibre. Wash at 40 °C. Ele-
gant colour alternatives suitable for a modern or 
traditional sauna.

Saunapadi Hele Triibuline / Saunapadi Must 
Triibuline Kvaliteetne lavalina  50 x 150 cm. Ma-
terjaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pesemine 40 
°C juures. Stiilsed erinevad värvilahendused mis 
sobivad nii vanemasse kui ka modernsesse sauna.

Saunakissen hellgrau-weiß-gestreift / Sauna-
kissen schwarz-weiß-gestreift Tolle, bequeme 
Kissen für die Sauna. 40 x 20 cm, besteht aus  
70% Leinen und 30% Baumwolle, gefüllt mit 
100% Polyester-Fasern. Sauna-robust & wasch-
bar bei 40° C. Schicke Farbalternative, die sowohl 
zu modernen als auch traditionellen Saunen stil-
echt passen.
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Saunatyyny Vaalea Vinoraita 70410280

Saunatyyny Tumma Vinoraita 70410300

Ihanan pehmeä saunatyyny 40 x 20 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % 
puuvillaa, täyte 100% polyesterikuitua. Pesu 40 °C. Tyylikkäät värivaihtoeh-
dot sopivat moderniin tai perinteiseen saunaan.

Laudeliina Vaalea Vinoraita 70410240

Laudeliina Tumma Vinoraita 70410260

Laadukas laudeliina 50 x 150 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % puuvil-
laa. Pesu 40 °C. Tyylikkäät värivaihtoehdot sopivat moderniin tai perinteiseen 
saunaan.

Pefletti Vaalea Vinoraita  70410200

Pefletti Tumma Vinoraita 70410220

Laadukas pefletti 41 x 48 cm. Materiaali 70 % pellavaa ja 30 % puuvillaa. Pesu 
40 °C. Tyylikkäät värivaihtoehdot sopivat moderniin tai perinteiseen saunaan.

Bastukudde Ljus Diagonal Rand / Bastukud-
de Mörk Diagonal Rand En underbart mjuk bas-
tudyna 40 x 20 cm. Material: 70 % linne och 30 % 
bomull, stoppning av 100 % polyesterfiber. Tvätt 
40 °C. Stiliga färgalternativ som passar moderna 
eller traditionella bastur.

Sauna Pillow Light Diagonal Stripe / Sauna 
Pillow Dark Diagonal Stripe A wonderful soft 
sauna pillow 40 x 20 cm. Material: 70 % linen and 
30 % cotton, stuffing 100 % polyester fibre. Wash 
at 40 °C. Elegant colour alternatives suitable for a 
modern or traditional sauna.

Saunapadi Hele Triibuline / Saunapadi Must 
Triibuline Kvaliteetne lavalina  50 x 150 cm. Ma-
terjaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pesemine 
40 °C juures. Stiilsed erinevad värvilahendused 
mis sobivad nii vanemasse kui ka modernsesse 
sauna.

Saunakissen hellgrau-weiß diagonal gestreift 
/ Saunakissen dunkelgrau-weiß diagonal 
gestreift Tolle, bequeme Kissen für die Sauna. 
40 x 20 cm, besteht aus  70% Leinen und 30% 
Baumwolle, gefüllt mit 100% Polyester-Fasern. 
Sauna-robust & waschbar bei 40° C. Schicke 
Farbalternative, die sowohl zu modernen als auch 
traditionellen Saunen stilecht passen.

Sittunderlag Ljus Diagonal Rand / Sittunder-
lag Mörk Diagonal Rand En högklassig sitt-
handduk 50 x 150 cm. Material: 70 % linne och 30 
% bomull. Tvätt 40 °C. Stiliga färgalternativ som 
passar moderna eller traditionella bastur.

Bench Cover Light Diagonal Stripe / Bench 
Cover Dark Diagonal Stripe A high-quality  
bench cover 50 x 150 cm. Material: 70 % linen 
and 30 % cotton. Wash at 40 °C. Elegant colour 
alternatives suitable for a modern or traditional 
sauna.

Saunalina Hele Triibuline / Saunalina Must Trii-
buline Kvaliteetne lavalina  50 x 150 cm. Mater-
jaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pesemine 40 
°C juures. Stiilsed erinevad värvilahendused mis 
sobivad nii vanemasse kui ka modernsesse sauna.

Saunabank-Unterlage hellgrau-weiß diago-
nal gestreift / Saunabank-Unterlage dun-
kelgrau-weiß diagonal gestreift Hygienische 
Saunabank-Unterlage von ausgezeichneter 
Qualität. Aus Leinen (70%) und Baumwolle 
(30%). Waschbar bei 40 °C. Maße: 50 × 150 
cm. Schicke Farbalternative, die sowohl zu mo-
dernen als auch traditionellen Saunen stilecht 
passen.

Sittunderlag Ljust Diagonal Rand / Sittunder-
lag Mörk Diagonal Rand Ett högklassigt sittun-
derlag 41 x 48 cm. Material: 70 % linne och 30 
% bomull. Tvätt 40 °C. Stiliga färgalternativ som 
passar moderna eller traditionella bastur.

Seat Cover Light Diagonal Stripe / Seat Cover 
Dark Diagonal Stripe A high-quality  seat cover 
41 x 48 cm. Material: 70 % linen and 30 % cotton. 
Wash at 40 °C. Elegant colour alternatives suita-
ble for a modern or traditional sauna.

Istumisalus Hele Triibuline / Istumisalus Must 
Triibuline Kvaliteetne istumise alusrätik 41 x 48 
cm. Materjaliks on 70 % lina ja 30% puuvilla. Pe-
semine 40 °C juures.

Sauna-Sitzunterlage hellgrau-weiß diago-
nal gestreift / Sauna-Sitzunterlage dunkel-
grau-weiß diagonal gestreift Hochqualitative 
Sitzunterlagen aus 70% Leinen und 30% Baum-
wolle. Waschbar bei 40° C. Maße: 41 x 48 cm. 
Schicke Farbalternative, die sowohl zu modernen 
als auch traditionellen Saunen stilecht passen.
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Saunahunajat.
Saunahunaja Minttu & Suola  70413000

Saunahunaja Eukalyptus  70413020

Saunahunaja Teekasviöljy   70413040

Saunahunaja on luonnontuote, jota on käytetty ihonhoidossa kautta aikojen. Levitä sauna-
hunaja puhtaalle, kostealle iholle, anna vaikuttaa saunan lämmössä ja lopuksi huuhtele pois. 
Hunaja puhdistaa ja kuorii ihoa, kosteuttaen ja kirkastaen sitä. Hunaja myös rentouttaa ja 
rauhoittaa. Hunaja on helppo puhdistaa lauteilta huuhtelemalla lämpimällä vedellä. Sisältö 
200 g.

Bastuhonung Mynta & Salt / Eukalyptus / Teväxtolja
Bastuhonung är en naturprodukt som genom tiderna har använts för hudvård. Stryk ut bastuhonung på ren, fuktig hud, låt ver-
ka i bastutemperatur och skölj bort. Honungen rengör och peelar samt fuktar och klargör huden. Honungen lugnar och verkar 
avslappnande. Honungen är lätt att få bort från lavarna genom att skölja med varmt vatten. Innehåll 200 g.

Sauna Honey Mint & Salt / Eucalyptus / Tea Plant Oil
Sauna honey is a natural product that has been used for skin care for ages. Spread sauna honey on clean, moist skin, let it act 
at sauna temperature and rinse off. Sauna honey cleans and peels the skin while moisturizing it and making it shiny. Sauna 
honey is also relaxing and tranquillizing. It is easy to rinse off the benches with warm water. Contents 200 g. 
Saunamesi Piparmünt ja Sool / Eukalüpt / Teeõli
Saunamesi on looduslik toode, mida on kasutatud ihu hooldamiseks juba läbi aegade. Määri saunamett puhtale, niiskele na-
hale, lase natuke saunatemperatuuril toimida ja seejärel loputa maha. Mesi puhastab ja koorib nahka, seda värskendades ja 
niisutades. Mesi aitab ka rahuneda ja lõõgastuda. Mett on lihtne ka lavalaudadelt ära puhastada. Seda on lihtne veega maha 
loputada. Maht 200 g .
Sauna Honig Minze und Salz / Eukalyptus / Teebaumöl
Saunahonig ist ein reines Naturprodukt, das in Finnland schon seit jeher gerne zur Hautpflege verwendet wurde. Anwen-
dungsempfehlung: In die nasse Haut sanft einmassieren und bei Saunatemperatur einziehen lassen. Danach abspülen. Sau-
nahonig hat eine sanfte Peelingwirkung und besitzt dank seiner Zusammensetzung einzigartige feuchtigkeitsspendende, 
reizlindernde und hautentspannende Eigenschaften. Saunahonig lässt sich ganz leicht mit warmem Wasser von Saunabän-
ken abspülen. Inhalt 200 Gramm.

Saunahattu Vaalea (100% villaa) 70411000

Saunahattu Tumma (50% villaa ja 50% puuvilla) 70411020

Huovutettu saunahattu suojaa hyvin pään, korvat ja niskaa löylyn kuumuudelta. Myös värikä-
sitellyt hiukset pysyvät pidempään hyvänä, kun ne suojataan löylyissä. Vastaavasti paljussa 
voi istua pidempään, kun suojaa pään viileältä ulkoilmalta.

Saunatekstiilit.

Bastuhatt Ljus (100% ull)
Bastuhatt Mörk (50% ull och 50% bomull)
Filtad bastuhatt skyddar huvud, öron och nacke mot bastuhetta. Även färgbehandlat hår håller sig längre i bra skick när du 
skyddar det i bastun. På motsvarande sätt kan du sitta längre i baljan när du skyddar huvudet mot kylig luft.

Sauna Hat Light (100% wool)
Sauna Hat Dark (50% wool and 50% cotton)
A felted Sauna Hat protects your head, ears and the back of your neck against heat. Even dyed or tinted hair remains longer 
in good condition when protected in the sauna. Correspondingly, you can sit longer in the tub when you protect your head 
against chilly air.

Saunamüts Hele (100% vill)
Saunamüts Tume (50% vill and 50% puuvill)
Vanutatud saunamüts kaitseb hästi sinu pead, kõrvu ja kaela leilikuumuse eest. Ka värvitud juuste värvus püsib pikemalt 
nägusana kui neid kaitsta leili võttes.

Saunahut Hell (100% Wolle )
Saunahut Dunkel (50% Wolle  and 50% Baumwolle)
Sauna-Hüte aus Filz, in zwei Farben. Ein hübscher Sauna-Hut ist bei jedem Saunagang Pflicht. Falls es am Kopf zu kühl wird? 
Mitnichten! Er schützt das Haar, die Kopfhaut & die Ohren vor zu starker Hitze. Auch gefärbte Haare erhalten für längere Zeit 
ihre Farbkraft. Im Badefass schützt der Hut vor kühler Luft - für ein ausgedehntes Badevergnügen!
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Kuorintasuolat.

Kuorintasuola Koivunlehti  70413060

Koivunlehden tuoksuinen, ihoa kosteuttava kuorintahoito koko vartalolle. Sisältää 
kookos- ja manteliöljyä, joka jättää iholle suojaavan kerroksen. Miedosti puhdistava 
ja ihoa kosteuttava, huuhtoutuu vedellä. Sisältö 300 g.

Kuorintasuola Ruusu  70413090

Ruusun tuoksuinen, ihoa kosteuttava kuorintahoito koko vartalolle. Sisältää kookos- 
ja manteliöljyä, joka jättää iholle suojaavan kerroksen. Miedosti puhdistava ja ihoa 
kosteuttava, huuhtoutuu vedellä. Sisältö 300 g.

KÄYTTÖOHJE: Kostuta iho vedellä tai hiostamalla saunassa. Hiero 2-4 ruokalusikallista iholle käsin tai pesukintaan avulla, koko vartalolle. Huuhtele vedellä ja kuivaa. 
Älä käytä rikkoontuneelle tai ärtyneelle iholle, ei suositella kasvoille.

BRUKSANVISNING: Fukta huden med vatten eller genom att svettas i bastun. Gnid in 2-4 matskedar över hela kroppen med handen eller en tvättvante. Skölj med 
vatten och torka. Får ej användas på skadad eller irriterad hud. Rekommenderas ej för ansiktet.

INSTRUCTIONS: Moisten your skin with water or by sweating in the sauna. Rub in 2-4 tablespoons all over your body by hand or with a flannel mitt. Rinse with water 
and dry. Do not use on damaged or irritated skin or the face.

KASUTAMINE: Niisuta nahka veega või laval higistamise teel. Hõõru 2-4 teelusikatäit käega või pesukindaga ihule, kogu kehale. Loputa veega ja kuivata. Ära kasuta 
kahjustunud nahal või ärritatud nahal, ei soovitata näole määrimist.

ANWENDUNGS-EMPFEHLUNG: Feuchten Sie Ihre Haut mit Wasser an - oder schwitzen Sie ganz einfach etwas in der Sauna. Ca. 2-4 EL Peelingsalz auf die feuchte 
Haut auftragen, danach sanft einmassieren und gründlich mit Wasser abspülen. Empfindliche Hautzonen wie das Gesicht oder Wunden sollten großzügig ausgespart 
werden. 
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Peelingsalt Björklöv Fuktande peelingbehandling 
med doft av björklöv. För hela kroppen. Innehåller ko-
kos- och mandelolja som lämnar ett skyddande lager 
på huden. Rengör skonsamt och fuktar huden. Sköljs 
bort med vatten. Innehåll 300 g.

Peeling Salt Birch Leaf A birch leaf scented, 
moisturizing peeling treatment for the whole body. 
Contains coconut and almond oil which leaves 
a protective layer on the skin. Cleans gently and 
moisturizes the skin. Rinse off with water. Contents 
300 g. 

Koorimissool Kaseleht Kaselehelõhnaline, ihu värs-
kendav koorimis-hooldamise sool kogu kehale. Sisal-
dab kookos- ja mandliõli, mis jätab ihule kaitsva kihi. 
Mahedalt puhastav ja ihu niisutav, veega maha pestav. 
Maht 300 g.

Peelingsalz Birkenblatt Duftendes Peelingsalz mit 
vollem Birkenaroma. Für den ganzen Körper anwend-
bar. Enthält Kokos- und Mandelöl zur Befeuchtung der 
Haut. Nach dem Peeling die Haut mit Wasser abspü-
len. Inhalt 300 Gramm.

Peelingsalt Ros Fuktande peelingbehandling med 
doft av ros. För hela kroppen. Innehåller kokos- och 
mandelolja som lämnar ett skyddande lager på huden. 
Rengör skonsamt och fuktar huden. Sköljs bort med 
vatten. Innehåll 300 g.

Peeling Salt Rose A rose scented, moisturizing 
peeling treatment for the whole body. Contains coconut 
and almond oil which leaves a protective layer on the 
skin. Cleans gently and moisturizes the skin. Rinse off 
with water. Contents 300 g. 

Koorimissool Roos Vanilje lõhnaga, ihu niisutav koo-
rimis-hooldamise sool kogu kehale. Sisaldab kookos- 
ja mandliõli, mis jätab ihule kaitsva kihi. Mahedalt pu-
hastav ja ihu niisutav, veega maha pestav. Maht 300 g.
Peelingsalz Wildrose Duftendes Peelingsalz mit ver-
lockendem Wildrosen-Aroma. Für den ganzen Körper 
anwendbar. Enthält Kokos- und Mandelöl zur Befeuch-
tung der Haut. Nach dem Peeling die Haut mit Wasser 
abspülen. Inhalt 300 Gramm.



Saunatuoksut.
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Saunatuoksu Koivu 70416000
Saunatuoksu Eukalyptus 70417000
Saunatuoksu Terva 70418000
Saunatuoksu Puolukka 70419000
Saunatuoksu Timjami-Hunaja 70419100
Saunatuoksu Mänty 70419200

Lisää tiivistettä löylyveteen ja nauti miellyttävästä tuoksusta saunahetkesi 
aikana. Sekoita 2-4 korkillista tiivistettä noin 5 litraan vettä. Ei saa käyttää 
poreammeessa eikä kylpyveteen. Ei saa käyttää laimentamattomana. Varo 
tuotteen joutumista silmiin. Säilytä lasten ulottumattomissa. Sisältö 50 ml.

Bastudoft Björk / Eukalyptus / Tjära / Lingon / 
Honung-Timjan / Furu Häll koncentrat i vattnet, 
häll vatten på stenarna och njut av den trevliga 
doften i bastun. Blanda 2-4 kapsyler koncentrat i 
ca 5 liter vatten. Får inte användas i bubbelbad-
kar eller badvatten. Får inte användas outspätt. 
Undvik kontakt med ögon. Förvaras oåtkomligt 
för barn.

Sauna Aroma Birch / Eucalyptus / Tar / 
Lingonberry / Honey-Thyme / Pine Add some 
concentrate to the water, throw water on the 
stones and enjoy the pleasant scent in the sauna. 
Mix 2-4 caps of concentrate in 5 litres of water. 
Do not use in whirlpools or bath water. Do not use 
undiluted. Avoid contact with eyes. Keep out of 
reach of children.

Saunaaroom Kask / Eukalüpt / Tõrv / Pohl 
/ Tüümiani-Mee / Mänd Lisa konsentraati 
leilivette ja naudi meeldivat aroomi oma sauna-
hetkede ajal. Sega 2-4 korgitäit 5 liitri vee kohta. 
Ei saa kasutada mullivannis ega vannivees. Ei 
tohi kasutada lahjendamata kujul. Väldi toote sat-
tumist silma. Säilita lastele kättesaamatus kohas. 
Mahtuvus: 50 ml.

Saunaduft Birkenblatt / Eukalyptus / Teer 
/ Preiselbeere / Thymian-Honig / Kiefer  
Entspannen Sie in Ihrer sinnlichen Aroma-Sauna! 
Anwendung: Geben sie 2-4 Innenverschlusskap-
pen des duftenden Aufguss-Konzentrats auf 5 Li-
ter Wasser hinzu & führen Sie damit Ihre Aufgüsse 
durch. Diese Saunakonzentrate sind nicht zur 
Anwendung in der Badewanne oder im Badefass 
geeignet. Bitte nicht unverdünnt verwenden. Kon-
takt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Re-
ichweite von Kindern aufbewahren. Inhalt 50 ml.
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